

短池游泳世锦赛收获4金1银2铜

中国水军 上演青春风暴

12月21日,随着由彭旭玮、唐钱婷、张雨霏和程玉洁组成的中国队,在女子4×100米混合泳接力决赛中夺得铜牌,第15届国际泳联短池游泳世锦赛在阿联酋阿布扎比落下了大幕。6天比赛里,中国国家游泳队夺得了4金1银2铜,且打破了多项纪录,而参赛选手年龄最小的为16岁,最年长的是23岁的张雨霏,这让人们看到了中国游泳未来的力量所在。

此次比赛,中国国家游泳队的四枚金牌分别来自张雨霏的女子200米蝶泳,李冰洁的女子400米自由泳、800米自由泳和唐钱婷的女子100米蛙泳,其中李冰洁800米自由泳的夺冠成绩8分02秒90打破了赛会纪录;唐钱婷100米蛙泳半决赛的1分03秒99和决赛的夺冠成绩1分03秒47两次刷新短池亚洲纪录。

一枚银牌由余依婷在女子200米个人混合泳项目中夺得,她2分04秒48的成绩也打破了2分04秒64的该项目短池世界青年纪录。两枚铜牌均来自接力项目,在女子4×200米自由泳接力项目中,中国队以7分39秒92获得铜牌;而最后一天结束的女子4×100米混合泳接力决赛中,中国队以3分47秒41的成绩打破了该项目的短池亚洲纪录。此外值得一提的是,中国香港名将何诗蓓这届比赛获得了2金1铜。

这届短池游泳世锦赛,中国国家游泳队并未派出全部东京奥运会出征选手,当然国际泳坛上的许多名将也并未参赛。除了沉甸甸的金牌外,打破的纪录却是实实在在的。而且这些胸前挂上奖牌的中国国家队姑娘们,最大的优势是年龄。余依婷和程玉洁只有16岁,唐钱婷17岁,彭旭玮18岁,李冰洁19岁,朱梦惠与柳雅欣都是22岁,最年长的张雨霏23岁,中国游泳的未来属于和依靠她们。

据《北京晚报》李远飞

巴萨战平塞维利亚

新华社马德里12月21日电(谢宇智)2021-2022赛季西班牙足球甲级联赛21日展开第4轮的一场补赛,巴塞罗那客场1比1战平10人应战的塞维利亚。

帕普·戈麦斯为主队打破僵局,阿劳霍的进球则助巴萨从客场带走一分。比赛中塞维利亚球员昆代被罚下。本场后,塞维利亚以11胜5平2负积38分继续排在西甲第二,距离榜首的皇马仍有5分之差;而巴塞罗那则以7胜7平4负积28分排名第七。

塞维利亚在第22分钟险些破门,但拉法·米尓的单刀进球因越位被取消。第32分钟,塞维利亚凭借一次角球进攻打开局面,拉基蒂奇开出角球,帕普·戈麦斯禁区右路低射破网。上半时结束前,巴萨同样利用角球机会扳平比分,阿劳霍小禁区边缘跃起,将登贝莱开出的皮球顶入球门左下角。

第64分钟,塞维利亚遭遇打击,昆代因为故意用皮球砸向阿尔巴脸部而被裁判出示红牌罚下。第84分钟,巴萨错过取胜的绝佳机会,登贝莱一记禁区边缘的劲射击中门框弹出。比赛最后时刻,阿尔巴禁区弧顶处的一记射门被对方门将抱住。1比1的比分保持到终场。

尤文完胜卡利亚里

新华社罗马12月21日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛21日展开第19轮,尤文图斯主场2比0完胜卡利亚里,贝尔纳代斯基一球一助攻。

比赛伊始,尤文图斯在攻势上完全压制对手,第12分钟,基恩与破门失之交臂,他的头球击中立柱弹出。卡利亚里除了利用主队的几次失误制造了一些威胁以外,基本疲于防守。第39分钟,贝尔纳代斯基禁区边缘送出助攻,基恩禁区内甩头破门。

易边再战,卡利亚里状态有所提升,几次险些追平比分,第60分钟,贝拉诺瓦禁区左路送出精准传中,但他门前的队友达尔伯特未能把握住机会形成射门。几分钟后,若昂-佩德罗的头球也威胁十足,但尤文门将什琴斯尼做出精彩扑救,化解险情。第83分钟,提心吊胆的尤文终于再进一球,贝尔纳代斯基在右路接库卢塞夫斯基的传球,大力劲射将球送进远角,打破了他去年7月开始的联赛球荒,这一进球迎来了观众席上球迷的起立鼓掌。

在客场对阵热那亚的比赛中,亚特兰大尽管在进攻和射门数据上远超对手,但未能破门,双方最终0比0互交白卷。

另一场原定当日进行的乌迪内斯迎战萨勒尼塔纳的比赛因客队队内出现阳性病例无法成行而延期。

周冠宇 成为 F1 车 手 后 的 首 月

谈测试 一切顺利 信心提升

2021年对周冠宇而言非常忙碌,除了签约新车队,创造中国赛车的历史,他还需要征战F2。谈及这一年的感受,周冠宇十分兴奋,“年初我还没想到自己能成为F1的车手,但之后各方的支持和自身的努力,让我度过了难忘的时光,也尝到梦想成真的滋味。”而首次代表阿尔法罗密欧车队参与测试的结果,更提升了上海小伙子的信心。

“测试一共持续两天,第一天主要以适应和磨合为主,第二天更加关注各类数据,包括新轮胎以及车队方面给到的反馈。”测试中,周冠宇总计完成了277圈的测试里程。他透露,自己和车队都

取得较为满意的结果,“我们在参加测试前,制定了详细的计划。很高兴在测试结束时,所有需要完成的项目前,都可以打上勾。”22岁的中国车手表示,一切顺利的结果,证明了自己综合能力在不断提升,给个人和车队都带来更多信心。

结束阿布扎比的测试后,周冠宇正在休整,用他自己的话说,这是个“充电重启”的过程。“之后会与车队沟通,在模拟器上更多适应F1的节奏和要求,接着要参加冬季测试,为新赛季做好准备。”周冠宇表示,希望自己能在明年3月的巴林站上,为F1生涯开个好头。

谈车号 致敬之外 还有深意

在国际汽联本月公布的2022赛季车手号码中,周冠宇选择了24号。采访中,他也透露了选择这个号码背后的故事。

其实在过往的赛车生涯中,周冠宇使用最多的是和“3”有关的号码,本赛季征战F2,他驾驶着3号赛车4次登上领奖台;此前他还曾长时间使用过33号。“不过我知道自己不太可能在F1使用这个号码,因为那个号码已经被维斯塔潘拿走了,所以我的第一选择就是24号。”周冠宇说,“很高兴得偿所愿。”

此前,周冠宇曾在采访中透露,自己

选择这个号码,是为了致敬已故篮球巨星科比·布莱恩特,并坦言每次看到这个数字时,就会更有动力。

12月21日,他首次透露了与24的另一段“缘分”:“很多朋友可能不记得了,我参加的第一场F1电竞比赛,就是用24号的雷诺赛车,最后拿到了冠军,所以这个号码对我的F1生涯而言,有着别样的意义。”

周冠宇希望,这个曾在电竞赛场上带给自己好运和荣誉的号码,能够伴随他在现实中的赛道上,取得更好的成绩。

谈爱好 艺术音乐 放松方式

和许多F1车手一样,周冠宇有着广泛的兴趣爱好,运动、艺术和音乐等都是他在闲暇时调整节奏,自我放松的方式。

“足球、篮球和羽毛球都算我比较擅长的运动吧,没有比赛的时候,会和体能师去球场里过过招。”周冠宇坦言,由于今年度的比赛较为繁忙,已经有一段时间没有去球场一展身手,等到时间允许,他会去看过瘾。此外,周冠宇还有不错的艺术

和音乐天赋,“偶尔也会试着给自己设计一些小的物品,唱一些嘻哈风的歌曲,这些都对调整状态,迎接新的挑战有很多帮助。”

正所谓好的开始,是成功的一半,在阿布扎比的测试中收获满满的周冠宇,正期待未来开足马力,在赛车的最高殿堂里,迎接全新的挑战。

据《新民晚报》陆玮鑫

有话直说

中国F1第一人周冠宇

●1999年5月30日 出生于上海
●2021赛季 4次登上F2分站最高领奖台,获年度车手季军
●2021年11月16日晚 与F1阿尔法罗密欧车

队签约,成为首位获得F1正式车手席位的中国人,下赛季将搭档博塔斯征战F1赛场
●2021年12月14日至15日 首次代表F1阿尔法罗密欧车队参与F1季后测试